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POSUDEK OPONENTA  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rozvojová lokalita bydlení v rodinných domech, Teplice - Na Haldách 
Jméno autora: Beloglazova Serafima 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: katedra urbanismu a územního plánování k127 
Oponent práce: Ing. arch. Tereza Švárová 
Pracoviště oponenta práce: katedra urbanismu a územního plánování k127 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání bakalářské práce je srozumitelně nastaveno pro provedení autora práce průběhem urbanistického návrhu lokality 
od průzkumů, návrhu celé lokality a bližšího řešení veřejného prostranství až po detail architektonického řešení vybraného 
pozemku a vzorového domu. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce splňuje zadání, řeší všechny požadované části. 
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Postup práce je adekvátní požadované formě bakalářské práce. Obsah je přehledně členěn. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odbornost práce je adekvátní studijnímu stupni, je správě použito odborného jazyka. V práci jsou prokázány znalosti 
použitím různých forem rozborů a podkladů, které jsou znatelné zejména v pěkně zpracované analytické části. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce má pěknou formální i jazykovou úroveň. Drobné překlepy v obsahu (názvu výkresů) a textových částech. Rozsah je 
adekvátní zadání. Práce je celkově přehledná, s bohatým textovým doprovodem stavu i návrhu doplněné o 
fotodokumentaci, s pěkně zpracovanými analýzami. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací D - uspokojivě 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Zdroje nejsou správně citovány: citace není dle normy ČSN ISO 690, která vyšla v aktualizované podobě v platnost v roce 
2022. Množství použitých zdrojů je uspokojivé. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Bakalářská práce působí celkově příjemným dojmem. Jak graficky, tak obsahově. Její části jsou dostatečně  
a poctivě naplněny. Práce je srozumitelná, čtivá, přehledná. Návrh je zajímavě členěn na několik částí, doplněnými 
kvalitním veřejným prostorem. Ve výkresu Situace návrhu bych doporučila zvolit jiné měřítko, které zajistí lepší 
ukázku návaznosti na okolí. Zvolená orientace budov v části s izolovanými domy může působit chaoticky, nemá 
jasný charakter jelikož je většina domů umístěna okapově, ale dva z nich jsou orientovány štítově. Jaký byl důvod 
ke zvolení obou typů orientace domu k veřejnému prostoru? Dělala jste si průzkum ke zvolení koncepce orientace 
v okolní typické zástavbě? 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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